



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,330 - 2023 අප්‍රේල් මස 28 වැනි සිකුරාදා - 2023.04.28

(රජයේ බලපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

II කොටස - අධිකරණ

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
සම්මත වූ පනත්	—	වස්තු භංගත්ව නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
පනත් කෙටුම්පත්	—	පිස්කල් මාර්ෂල්වරුන්ගේ පත් කිරීම්	—
ශ්‍රේණියාධිකරණයේ දැන්වීම්	—	පිස්කල් විකිණීම්	294
ශ්‍රී ලංකා ඇපැල් උසාවියේ දැන්වීම්	—	බුදුලේ නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
ශ්‍රේණියාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සැසි පිළිබඳ නිවේදන	—	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දැන්වීම්	—
දිසා අධිකරණ හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණ දැන්වීම්	—	නොතාර්ස් ලැයිස්තු	—
		විවිධ දැන්වීම්	—

සැ. යු. - සිවිල් නඩු විධාන සංග්‍රහය (සංශෝධන) 2023 අප්‍රේල් මස 12 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇඹැරුණු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාලවේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2023 මැයි මස 19 වැනි දින පළකරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2023 මැයි මස 04 වැනි දින දහවල් 12.00 ට හෝ ඊට පෙර) තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

206 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්තාක් සේ සැලකිය යුතු ය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2023 ජනවාරි මස 02 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.



මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

පිස්කල් විකිණීම

පිස්කල් වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

සිවිල් අධිකරණ බලය ක්‍රියාත්මක කරමින් කොළඹ දී පවත්වනු ලබන බස්නාහිර පළාත්බද වාණිජ මහාධිකරණයේ දී ය

මර්කන්ටයිල් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී, අංක 236,
ගාලු පාර, කොළඹ 3.

.....පැමිණිලිකරු.

- එදිරිව -

නඩු අංකය : CHC 10/2019 MR
ඇස්කිසි අංකය : 24/2022

- 01. කුරුප්පු ආරච්චිගේ සාලිය සුභාෂණ,
අංක 05, වරකාපොල පාර, මිරිගම.
- 02. කලවිටිගොඩ පතිරත්නභාලාගේ රේණුකා ජයන්ත පතිරත්න,
අංක 05, වරකාපොල පාර, තවලම්පිටිය, මිරිගම.
දනට, 05, වරකාපොල පාර, මිරිගම.
- 03. දඩැල්ලගේ සවිත්‍රා හංසිනි ද සිල්වා,
අංක 43, ස්වර්ණ ජයන්ති හරස් පාර,
වලවිටත්ත, මිරිගම.

.....විත්තිකරුවන්.

ඉහත නම් සඳහන් 3 වන විත්තිකරු වෙතය.

මෙම නඩුවෙහි වර්ෂ 2021ක් වූ නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින ඇතුළත් කර ඇති තීන්දු ප්‍රකාශය ප්‍රකාරව පැමිණිල්ලේ ආයාචනයේ අයද ඇති පරිදි මෙම නඩුවෙහි 1 වන සහ 3 වන විත්තිකරුවන්ට විරුද්ධ,

රු. 380,752.21 ක මුදලක් සහ 2017.11.01 වැනි දින සිට පැමිණිල්ලේ දින දක්වා එවකට පැවති පොළී අනුපාතය වන 4%ක මාසික පොළී අනුපාතිකයට අදාළව ගණනය කළ පොළියක් ද, ඉන්පසු පැමිණිල්ලේ දින සිට එකී සම්පූර්ණ මුදල් ගෙවා නිම කරන තෙක් නෛතික පොළිය ගෙවීමටත්, ගිවිසුමේ උපලේඛනයේ මෙන් ම පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන KOBELCO 135-SR දරන EXCAVATOR යන්ත්‍රය යහපත් හා මනා ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් පැමිණිලිකරු වෙත ලබාදීමටත්, රු. 4,756,922.90ක මුදලක් අලාභ ලෙස ගෙවීමට ද, වර්ෂ 2017ක් වූ නොවැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට පැමිණිල්ලේ දින දක්වා එවකට පැවති පොළී අනුපාතය වන 4%ක මාසික පොළී අනුපාතිකයට අදාළව ගණනය කළ පොළියක් ගෙවීමට නියෝග කරන ලෙස ද, ඉන්පසු පැමිණිල්ලේ දින සිට එකී මුදල් සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිම කරන තෙක් නෛතික පොළිය ගෙවීමටත්, බද්ද අවසන් කරන ලද වර්ෂ 2017ක් වූ නොවැම්බර් මස 01 වැනි දිනෙන් පසුව, වෙනත් වියදම් සඳහා වූ රු. 13,493/-ක මුදලක් ද, රක්ෂණ වියදම් සඳහා වූ රු. 56,232.54 ක මුදලක් ද, එකී මුදල් මත ගිවිසුම යටතේ බද්දට දීම අවසන් කරන ලද වර්ෂ 2017ක් වූ නොවැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට පැමිණිල්ලේ දින තෙක් එවකට පැවති පොළී අනුපාතය වන මසකට 4%ක මාසික පොළී අනුපාතිකයට අදාළව ගණනය කළ පොළියක් අයකර ගැනීමටත්, ඉන්පසු එකී මුදල් සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා අවසන් වන තෙක් පැමිණිල්ලේ දින සිට නෛතික පොළිය ගෙවීමටත්, නඩු ගාස්තු සහ ගරු අධිකරණයට සුදුසු යැයි හැඟෙන වෙනත් සහ වැඩිමනත් සහනයන් ලබා දෙන ලෙසත් නියෝග කොට තීන්දු ප්‍රකාශ කරන ලදී.

සියලුම අයකිරීම් තීන්දු ප්‍රකාශයේ දින සිට මාස 02ක් තුළ දී හෝ එකී තීන්දු ප්‍රකාශයේ අධිකරණය විසින් නියම කරන ඊට වඩා දීර්ඝ කාලයක දී ගෙවීම පැහැර හරින්නේ නම් මෙහි පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන 3 වන විත්තිකාරියට අයත් වර්ෂ 2020ක් වූ ජුනි මස 17 වැනි දින ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් රවින්දන කුරුප්පු මහතා විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 4218 දරන සුරැකුමක් ලෙස තබා ඇති එකී ඉඩම හා ඊට අදාළ දේපළ අධිකරණය විසින් පත් කරන බලයලත් වෙන්දේසිකරුවෙකු ලවා අධිකරණය විසින් අනුමත කරන ලද විකිණීමේ කොන්දේසි මත ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන ලෙස ආඥා කරනු ලැබ ඇති බැවින් ද,

එලෙස තීන්දු කරන ලද තීන්දුව අනුව 1 වන සහ 3 වන විත්තිකරුවන් විසින් ගෙවීම පැහැර හැර ඇති බැවින් එකී මුදල් අයකර දීම සඳහා කොළඹ වාණිජ මහාධිකරණයේ ඉහත අංක දරන නඩුවෙන් මා වෙත නිකුත් කර ඇති විකිණීමේ ආඥාව ප්‍රකාර මෙහි පහත උපලේඛනයේ විස්තර කොට ඇති ඉඩම හා ඒ මත පිහිටි ගොඩනැගිලි, ගහකොළ ආදී සියලු දේ, වර්ෂ 2023ක් වූ මැයි මස 24 වැනි දින පෙ. ව. 11.00ට, එකී දේපළ පිහිටා ඇති බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, මිරිගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අඹගහවත්ත ස්ථානයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කොට ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ දී ඉහලම ලංසු තබන්නා ගැණුම්කරු වන අතර, වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම ගැණුම්කරු විසින්,

- (i) මුල් ගැණුම් මිලෙන් 25%ක මුදලක් ද,
- (ii) තක්සේරු ගාස්තුව වන 0.5%ක් ද,
- (iii) වෙන්දේසි ගාස්තු සහ රජයේ ගාස්තු ද,
- (iv) සිවිල් නඩු විධාන සංග්‍රහයේ 258 වන වගන්තිය ප්‍රකාර පිස්කල් ගාස්තු,
- (v) විකිණීම සඳහා වන සියලුම ගාස්තු,

විකිණීම අවසන් වූ වහාම ගැණුම්කරු විසින් අදාළ මුදල, මුදලින් මා වෙත (වෙන්දේසිකරු) ගෙවිය යුතුය.

වෙක්පත් භාරගනු නොලැබේ. ගැණුම් මිලෙන් ගෙවන ලද්දේ 25%ක මුදලක් පමණක් නම් ගැණුම් මිලෙන් ඉතිරි මුදල වන 75%ක මුදල දින 30ක් ඇතුළත කොළඹ වාණිජ මහාධිකරණයේ ඉහත අංක දරන නඩුවට තැන්පත් කළ යුතු ය.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, හාපිටිගම කෝරලේ, යටිගහ පත්තුවේ, මීරිගම ප්‍රාදේශීය සභා බල සීමාව තුළ සහ මීරිගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 40සී, තිලිණගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ අම්බන යන ගම පිහිටි අම්බනවත්ත කියන ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු එම්. ඒ. ජයපාල මහතා විසින් මැන සාදන ලද අංක 2710 සහ 2018.10.11 දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර කැබලි අංක 376ඒ දරන කොටසට මායිම්, උතුරට : කැබලි අංක 377 සහ කැබලි අංක 349 (පාර) ද, නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 349 සහ 338 ද, දකුණට : කැබලි අංක 338 සහ කැබලි අංක 375 ද සහ බස්නාහිරට : කැබලි අංක 375, 379 සහ 377 ද යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්චස් දහනමයයි දගම දෙකයි දෙක (පර්. 19.22) විශාල ඉඩම සහ ඊට අයත් ගොඩනැගිලි, ගහකොළ, පළතුරු යනාදී සෑම සියලු දේ ද වේ. මෙම ඉඩම අත්නනගල්ල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ H 353/103 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

දේපළට පිවිසීම.-

මීරිගම, ඩී. එස්. සේනානායක විදුහල පිටුපසින් වැටී ඇති පාරේ මීටර් 50ක් පමණ දුරින් වමට හරවා පාරේ ඉදිරියට යන විට එම පාරේ අවසානයේ හමුවන වම් පස පිහිටි ඉඩම.

රෙජිස්ට්‍රාර්/නියෝජ්‍ය පිස්කල්,
වාණිජ මහාධිකරණය,
කොළඹ 12.

වර්ෂ 2023 ක් වූ මාර්තු මස 16 වැනි දින දී ය.

04-345